

PREZENTARE GENERALĂ
A
CENTRULUI DE EDUCAȚIE PERMANENTĂ

În anul 1998, pe baza unui proiect PHARE, s-a creat în cadrul Universității Politehnica Timișoara o structură, denumită Asociația pentru Formare Continuă, având următoarele obiective:

1. Contribuirea la dezvoltarea regională prin intermediul diferitelor proiecte de cooperare regională și transnațională în domeniul formării continue și perfecționării profesionale;
2. Facilitarea cooperării între Universitatea "Politehnica" din Timișoara și ceilalți actori economici din regiune și din alte țări;
3. Facilitarea adaptării întreprinderilor și instituțiilor la schimbările tehnologice și economice;
4. Stimularea interfeței între cercetare și dezvoltarea întreprinderilor și instituțiilor;
5. Sensibilizarea actorilor economici locali pentru efectuarea de investiții în resurse umane și formarea acestora pe parcursul întregii cariere.

Departamentul de Educație Permanentă al Universității "Politehnica" Timișoara a fost înființat la data de 1 februarie 2000, având drept scop instituționalizarea activităților cu caracter de formare continuă din cadrul U. P. T.

Pentru a asigura o coerență în acțiune și pentru a facilita o dezvoltare rapidă în continuare, centrul ASFOC a fost integrat în structura D. E. P., atât în ceea ce privește partea de dotări și infrastructură, cât și partea umană, având experiență în acest gen de activități.

Începând cu anul 2001 D.E.P a intrat în structura ACADEMIILOR CISCO, ca și Academie Locală, apoi Regională, iar din anul 2003 D.E.P a intrat în structura ACADEMIILOR MICROSOFT.

Încă de la înființare, în cadrul Centrului s-au derulat diverse activități formative și activități de colaborare ale Universității Politehnica Timișoara, cu mediul economic privat și de stat, cu instituții ale Administrației Publice Locale și Centrale. A inițiat sau a fost partener în diverse proiecte naționale și internaționale.

Începând cu anul 2012, Departamentul de Educație Permanentă își continuă activitatea sub numele de Centrul de Educație Permanentă al Universității Politehnica Timișoara, având un rol mai mult integrator și de administrare a activităților de formare continuă din cadrul Universității, acțiuni care, prin regulamentele adoptate în cadrul UPT se transferă, ca responsabilități academice și de aprobare, la nivelul facultăților din Universitatea Politehnica Timișoara.

Pe parcursul activității s-au eliberat 2868 de diplome și certificate pentru absolvenții cursurilor de formare continuă organizate.